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EGY KÖZÖSSÉG ÜNNEPI CSODÁJA
Az adventi időszak Tihanyban ezúttal is különlegesen telt, hiszen

a már hagyománnyá vált Adventi Ablakok Játéka újra fényt és kö-
zösségi élményeket hozott a falu életébe. Nap mint nap egy-egy
ház ablaka vagy kapuja világított ki, rejtvényekkel és izgalmakkal
vezetve a résztvevőket a titokzatos helyszínekhez.

Nemcsak az ünnepi fények ragyogtak fel, hanem a közösség össze-
tartó ereje is. A játék során egyre több házigazda vállalkozott arra,
hogy ne csak dekorációkkal, hanem szívélyes vendégvárással fogadja
az érkezőket. Sütemények, forró tea, puncs, sőt forralt bor is várta a
látogatókat, akik egy-egy helyszínen megálltak beszélgetni, megosz-
tani gondolataikat és élvezni az ünnepi hangulatot.

A játék nemcsak a gyerekeket, hanem a felnőtteket is megmoz-
gatta, akik nap mint nap útnak indultak, tele kíváncsisággal, izga-
tottsággal, hogy megtalálják az újabb kivilágított ablakokat. 

Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek, akár házigazdaként,
akár lelkes keresőként. A játékban ismét bebizonyosodott, hogy a kö-
zösség ereje és összefogása csodákra képes, különösen az ünnepi
időszakban.

Ebben az évben is várunk mindenkit. A játék visszatér, hogy még
több fényt, meglepetést és közös élményt hozzon a falu életébe. Addig
is őrizzük meg a most szerzett emlékeket és az ünnep szellemét. 2025
novemberében várjuk majd a lelkes jelentkezőket, hogy ismételten új
és fényes élményeket szerezve készülhessünk együtt az ünnepre. 

Farkas-Schöffer Diána

ZEBRA ÉPÜL
Várhatóan ez év tavasszal elkészül az új óvoda épülete előtt
kialakított zebra. A Kossuth utcára kerülő, gyalogátkelőhely 13
millió forintba kerül, a költségeket az önkormányzat
finanszírozza. A beruházás részeként az óvoda előtti járdát is
kiegészítik, hogy az közvetlenül csatlakozzon a zebrához, így
még biztonságosabb legyen a közlekedés.

Az új zebrára mindenképp szükség van az intézménybe járó gye-
rekek miatt, másrészt biztonságosabbá teszi az Akasztó-dombi
parkolóból való közlekedést, de az itt kialakított lakások valamint
az intézményben rendezendő programok miatt megélénkülő köz-
lekedés is indokolja a kialakítását.

Az óvoda fölött épült önkormányzati lakások közül, kettőt érté-
kesítettek eddig, három földszinti lakást pedig szolgálati lakásként
megtart az önkormányzat. Az emeleten található további hat lakást
egyelőre piaci alapon bérbe adják, azzal a kitétellel, hogy idővel újra
megvizsgálják annak lehetőségét, hogy tihanyi lakosok számára
kedvezményes feltételekkel ismét meghirdessék azokat. 
Mint arról korábban már írtunk, az építkezés során egy vízvezeték
eltörése miatt egy ideig vízben állt az épület egy része, vélhetően
ennek tudható be, hogy a bölcsődei helyiségben erős dohszag je-
lentkezett még tavaly év végén, ami miatt másfél hónapig nem is
működött az ellátás. A termet az önkormányzat kérésére a kivite-
lező felújította, a gyors munkavégzésnek köszönhetően január 6-
tól már újra használható a bölcsődei foglalkoztató t-v

IDŐSEK NAPJA OKTÓBERBEN
Ebben az évben, új időpontban, október elején rendezik majd meg a

településen az idősek napját. Az önkormányzat azért döntött így, mert
az érintettek közül korábban többen jelezték, hogy a januári-februári
időszak kellemetlen időjárása miatt esetenként nem tudnak részt venni
a programon, kényelmesebb lenne, ha azt októberben tartanák meg. 

Az ENSZ még 1990-ben határozott úgy, hogy minden év október
1-je legyen az idősek nemzetközi napja – így tehát Tihanyban is iga-
zodnak majd a nemzetközi idősek napjához. Maga a rendezvény
nem változik, a szokásoknak megfelelően közös ebéddel köszöntik
majd a település szépkorú lakosait. t-v
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NEM MARADT POSTA NÉLKÜL TIHANY
Január elején megkezdte működését az új posta. Az

egészségház földszintjére költözött postát az önkormányzat

működteti, itt minden korábbi szolgáltatás elérhető, kivétel a

szerencsejáték, de várhatóan 2-3 hónapon belül ez is

megoldódik.
Mint ismert a Magyar Posta tavaly augusztus elsejei hatállyal

országszerte megközelítőleg száz postahivatal bezárásáról dön-

tött. Jellemzően az 1500 főnél kisebb lakosságú településeken ke-
rült lakat a hivatalokra, így Tihanyban is. A lépés nemcsak az érin-
tett postai dolgozókat, hanem az adott településen élőket is érzé-
kenyen érintette. Az önkormányzat ugyan elérte, hogy ne a nyári
időszakban zárják be Tihanyban a hivatalt, de új helyet és persze
működtetőt kellett keresni.

- Fontos az önkormányzat számára, hogy ne szűnjön meg a pos-
tai szolgáltatás a településen, ezért mindvégig kerestük erre a
megoldást. Januártól postapartnerként működik Tihanyban a szol-
gáltatás, a két korábbi alkalmazottat foglalkoztatjuk tovább. Szá-
mos egyeztetetésen vagyunk túl, most úgy tűnik, hogy igényelhe-
tünk terminálokat és 2-3 hónapon belül a szerencsejáték is elér-
hető lesz itt helyben vagyis minden eddigi megszokott szolgáltatás
működik majd – válaszolta lapunk kérdésére Kötél Balázs polgár-
mester.

Az egészségházban négy millió forintból újították fel azt a he-
lyiséget, ahol megnyitott az új posta. Mint a polgármestertől meg-
tudtuk, a posta működtetése éves szinten mintegy nyolc millió fo-
rintjába kerül majd az önkormányzatnak, amely három éves szer-
ződést kötött a Magyar Postával.

Arról egyelőre nincs információ, hogy mi lesz a korábbi posta
sorsa. Az épület a Magyar Posta tulajdonában van, de eddig még
nem hoztak döntést az ingatlan további hasznosításáról. 

t-v 

ÚJRA KOLBÁSZGYÚRÓ MULATSÁG
Hosszabb szünet után ebben az évben

ismét megrendezik a Tihanyi

Kolbászgyúró Mulatságot az Akasztó-

dombon. Az a cél, hogy a rendezvény

igazi vendégcsalogató eseménnyé váljon.

A szervezők azt ígérik, hogy ezúttal a

gasztronómiai fesztivált egy országosan

ismert zenekar meglepetés koncertje

zárja majd. 

Kolbász, finom italok és ételek, koncer-
tek, családias hangulat és közben persze
több tucat csapat versenye – ezt ígéri az
immár hatodik alkalommal megrende-
zendő mulatság.

Március 1-én, szombaton, reggel tíz óra-
kor kezdődik a program, várhatóan közel
negyven csapat méri össze majd a kolbász-
készítő tudását, amihez a szervezők bizto-
sítják a darálthúst.

- 2020-ban volt az utolsó mulatság,
most szeretnénk újra éleszteni a versenyt.
Egy igazi, nagyszabású gasztronómiai
fesztiválban gondolkodunk, amely rövid
időn belül Tihany egyik legkedveltebb
programja lehet. Az ország számos terü-
letéről várjuk a csapatokat, persze a meg-
mérettetés mellett az a legfontosabb,
hogy mindenki jól érezze magát. A ren-
dezvénysátorban délutántól egymást vált-
ják majd az előadók, este nyolckor pedig
egy reményeink szerint mindenkinek ked-
vére való, meglepetés koncerttel készü-
lünk. Annyit elárulhatok, ilyen nagy kon-
cert még nem volt a rendezvény történe-
tében – válaszolta lapunk kérdésére Ricza
Lajos, a Brunch 23 tulajdonosa, aki társá-

val Vajda Balázzsal együtt a fesztivál fő-
szervezője.

Az Akasztó-dombon állítják fel azt az
óriás, ezer fő befogadására alkalmas ren-
dezvény sátort, amelyben a nagyszínpad is
helyet kap, így az időjárás sem jelenthet
akadályt a fesztiválnak. Ezúttal is lesznek
kitelepülő árusok, senki sem marad finom-
ságok nélkül. A meglepetés zenekar előtt
fellép majd többiek között Rakonczai Imre,
Varga Viktor, Pribojszki Mátyás és a Bú-
gócsiga Együttes, sőt külön a gyerekek
számára is lesz koncert. 

- Kihívásként tekintek a rendezvényre,
nagyon szeretnénk, hogy a mulatság révén
Tihany programkínálata színesedjen. Ere-

detileg békéscsabai vagyok, tudom milyen
egy jó kolbász fesztivál, igyekszünk a mi
rendezvényünket is kicsit felpörgetni. Az
önkormányzat és az Erdőbirtokosság sokat
segít a szervezésben, de szívesen fogadjuk
az újabb támogatókat is – fogalmazott
Ricza Lajos.

A rendezvényt a tihanyi lakosok jelké-
pes, ezer forintos belépőjeggyel látogat-
hatják. A csapatok a 36/20-541-6275-ös te-
lefonszámon adhatják le nevezésüket, a
programmal kapcsolatos további informá-
ciók pedig a tihanyikolbaszgyuro.hu honla-
pon olvashatók. 

t-v



ÚJ TIHANYI ÉTTEREM A MICHELIN GUIDE-BAN
Megjelent a nemzetközileg elismert Michelin Guide francia

étteremkalauz idei kiadása, amely mintegy nyolcvan hazai

vendéglátóhelyet minősít. Azok a balatoni éttermek, amelyek

korábban kiérdemelték az elismerést, újra megkapták azt, de

egy új tihanyi éttermet is díjaztak. Így a Füge Bisztró és a

Tihanyi Vinarius mellett a Sho Tihany is elnyerte a Michelin

Guide minősítését.

Először 2022-ben közölt az ország egészéről étteremlistát a Mi-
chelin Guide, az idei értékelés minden eddiginél több hazai, össze-
sen 78 éttermet ölel fel. Az előző évben Michelin-csillagot, vagy
minősítést szerző éttermek mindegyike bekerült idén is a váloga-
tásba, ami azt jelenti, ezek az éttermek megtartották a minőséget.
A balatoni régióból csupán csak egy új étterem került fel a listára
a tihanyi Sho, amely úgynevezett tányér elismerést, Michelin-aján-
lást kapott. Ritka, hogy egy ilyen kis településen, mint Tihany,
három a Michelin által minősített étterem is működjön.

Három balatoni étterem, a füredi Bistro Sparhelt, a balatonsző-
lősi Casa Christa, és a balatonszemesi Kistücsök Food kapta meg
a Bib Gourmand minősítést, amelyet a mérsékelt árú, de kiváló
ételeket kínáló helyeknek ítélnek oda.

– A Michelin Guide magyarországi válogatásának idei újabb meg-
jelenése jól mutatja a magyar gasztronómia kiemelkedő fejlődését.
Felügyelőinket munkájuk során egyaránt lenyűgözték a hagyomá-
nyokban mélyen gyökerező éttermek csakúgy, mint a kreativitást a
gasztronómiában teljesen szabadon engedő vendéglátóhelyek.
Összekötötte őket ugyanis az ízek és az egyensúly megtalálására
való törekvés, és annak az igénye, hogy valami igazán egyedit szol-
gáljanak fel vendégeik asztalára – mondta a díjátadón Elisabeth
Boucher-Anselin, a Michelin kommunikációs igazgatója.

Az 1936-ban meghatározott csillagos minősítéseken felül, mára
több más kategóriában is értékel a Michelin. A jól ismert egy csil-
lag azt jelenti, kiváló minőségű konyha, ha arra járunk, érdemes
megállni. Két csillagot kap az az étterem, amely megér akár egy
hosszabb kitérőt is, míg három csillagot a kivételes minőségű
konyhák kapnak, amelyek meglátogatása önmagában is megér
egy külön utazást. Mindezek mellet a BIB Gourmand elismerést
kapják azok a jó ár-érték arányú éttermek, ahol mérsékeltebb
áron lehet kiváló minőségű ételt kapni. Jellemzően kiváló bisztrók
vagy családias vendéglők minősítése lehet ez. Tányér elismeréssel
a gondosan elkészített, jó ételeket kínáló éttermeket minősítik,
míg a Zöld Csillaggal az étterem fenntarthatóság érdekében tett
erőfeszítéseit ismerik el.

mt

A Michelin Guide National Selection of Hungary 
2024. évi balatoni díjazottjai:

Bib Gourmand minősítés:
• Casa Christa – Balatonszőlős
• Sparhelt – Balatonfüred
• Kistücsök – Balatonszemes

Zöld csillagos étterem:
• Villa Kabala – Szigliget

Ajánlott éttermek (Tányér szimbólum):
• A Konyhám Stúdió 365 – Fonyód
• Csopaki Resti by Laurel – Csopak
• Füge – Tihany
• Sho – Tihany 
• Tihanyi Vinarius – Tihany
• Kővirág – Köveskál 
• Neked Főztem – Zánka
• NOON – Balatonfüred
• Víg Molnár Csárda – Csopak
• Villa Kabala – Szigliget
• Zelna Borbisztró – Balatonfüred

4
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A SHO Tihany étterem a francia

gasztronómiai kalauz legújabb

értékelése szerint Michelin Guide

minősítést kapott. 

Az étterem tulajdonosa nem először

kísérli meg, hogy a csúcsgasztronómiát

eljuttassa a szélesebb rétegekhez,

nevéhez fűződik például a hazai

gasztronómia élvonalába tartozó MÁK

létrehozása. Tihanyban a fine dining

világot ötvözi a balatoni csárda jelleggel.

Az első ránézésre ellentmondásos

szándékról, a Michelin ajánlás

jelentőségéről és magáról a főzésről

beszélgettünk Koltai Gáborral.

- Autodidaktaként kerültem a gasztro-
nómiába. 2008-ban egy ausztriai fine di-
ning étterembe tévedtem, teljesen lenyű-
gözött, amit ott tapasztaltam, rácsodálkoz-
tam, hogy ilyen is tud lenni egy étkezés!
Annyira inspirált, hogy eldöntöttem, elin-
dulok ezen az úton. Rá két évre ebből lett a
MÁK étterem, ami jelenleg is működik, ké-
sőbb a SHO Budapesten, amit aztán a nevet
megtartva, de egy új koncepciót kialakítva
leköltöztettünk Tihanyba. Ez érzelmi dön-
tés volt, bár gyerekként a déli parton nya-
raltam, Tihanyt mindig nagyon szerettem,
mindig vonzott ez a hely. 

- Mit jelent a név: SHO?
- Szeretem a rövid neveket, ráadásul a

SHO-t ugyanúgy kell kiejteni szinte minden
nyelven. Bár leírva kérdéseket vet fel, ám
kiejtve mind magyarul, mind pedig angolul
saját jelentéssel bír, jól lehet vele játszani.
A só minden konyha alapja, mondhatom a
fűszerek fűszere, mivel - amellett, hogy a
mindenki által ismert és alapvetően szük-
séges ízt biztosítja - kiemeli, illetve fokozza
az elkészített étel és azon belül az egyes
alapanyagok saját ízhatását.

- A színészpáros, Koltai Róbert és Po-
gány Judit gyermekeként nem született
bele a gasztronómia világába, nem is ta-
nult szakmája. Nem érzi ennek hiányát?

- Valóban nem vettem részt gasztronó-
miai képzésen, sőt, igazából csak pár éve
kezdtem el otthon főzni, addig meg sem
fordultam a konyhában. Lassan, apróléko-
san főzök otthon, minden hozzávalót szé-
pen előre kikészítek, még fotót is csinálok
róluk. Megszerettem nagyon a főzést,
tudok jókat csinálni, de ismerem a határ-
aimat, felnézek a séfekre, akikkel együtt
dolgozom. Viszont imádok jó éttermekbe
járni, itthon is és külföldön is, mindig kere-
sem az inspirációt. Figyelek mindenre, a

terítéstől a tálaláson át az ételekig. Má-
solni nem szeretek, nem is teszem, de ha
a tapasztalatokat kellő kreativitással kezeli
az ember, akkor új ötletek születnek, ki-
nyílnak új világok. 

- A gyakorlatban ez mit jelent, milyen a
munkamegosztás a séfekkel?

- Itt Tihanyban mindent megbeszélünk
közösen Kristó Dávid séffel, ha kell, egy-
egy ételt elkészítünk harmincszor is. Kós-
tolunk és változtatunk addig, amíg azt nem
érezzük, kész van. Mondok egy példát. El-
határoztuk, hogy elkészítjük a szerintünk
legjobb, autentikus balatoni halászlét. Ku-
takodtunk, megnéztünk sok-sok receptet,
aztán ráleltünk a Petyek névre hallgató
eredeti, klasszikus ételre, amely tulajdon-
képpen egy lecsó alapon készülő halászlé.
Sokszor megfőztük, kísérleteztünk, végül
állandó szereplője lett az étlapunknak. Ez
így talán egyszerűen hangzik, de rengeteg
figyelem, szeretet és persze szakmai tudás
kell egy-egy tál étel elkészítéséhez.

Én, a magam részéről leginkább a kon-
cepciót igyekeztem a legapróbb részle-
tekbe menően kidolgozni. Itt Tihanyban az

volt az elképzelésem, hogy hagyományos
magyaros fogásokat adjunk kiemelkedő
minőségő helyi alapanyagokból készítve,
gyönyörű tálalásban. A főételek legyenek
klasszikus fogások, de emellett kapjon va-
lami extrát, mégis maradjon közérthető, ne
rugaszkodjunk el a Balaton-felvidék ízeitől,
sőt kínálatunkban kimondottan jelenítsük
meg azokat. Tihany, a Balaton-felvidék és
a Káli-medence termelőinek alapanyagai-
ból főzünk, csodás táj ez, csodálatos éte-
lekkel. A fine és a csárda találkozik itt ná-
lunk. Ez - véleményem szerint - egy rend-
kívül izgalmas vállalás.

- A Michelin ajánlás hozhat változást az
étterem kínálatában?

- Természetesen nagyon örülünk az el-
ismerésnek, annál is inkább, mert pár hó-
napos nyitvatartás után kaptuk meg. Ez
egy visszaigazolás, ami erőt ad, büszkén
kitesszük majd a Michelin ajánlást az ét-
teremben, nyilván marketing értéke is
van, de a hozzáállásunkon nem változta-
tunk. Főzni kell tovább alázattal, meg-
őrizni a kreativitásunkat és mindenben
minőséget nyújtani a vendégeknek. Az ét-
lapunk szűk lesz, 10-12 fogással, mind-
egyik étel egy-egy üzenet. A finom ételek
mellett továbbra is élményt szeretnénk
adni a vendégeknek. Az étkezés öröm,
minden jó étel külön történet. Mindenek-
előtt az a cél, hogy szerethető legyen az
éttermünk. Ha valami szerethető, annál
több nem is kell. 
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A SHO TIHANY restaurant  & fine
csárda tavaly július közepén nyitotta meg
teraszát. Az étterem először Budapesten
debütált 2022 decemberében, rövid idő
alatt Michelin-ajánlást szerezett, majd a
SHO Budapestről a Balatonhoz költözött.
A SHO TIHANY a tervek szerint április vé-
gétől lesz újra látogatható.

A FINE ÉS A CSÁRDA TALÁLKOZÁSA



Általánosságban elmondható, hogy a

2024-es szezon nem hozott nagy

változást, a településen eltöltött

vendégéjszakák száma 2023-hoz képest

alig változott. Az előszezonban erősen

hullámzott a vendégszám, a

csúcsidőszakban, azaz július-

augusztusban pedig mintegy ezer

vendégéjszakával kevesebbet

regisztráltak. Az átlagos tartózkodás az

első 9 hónapban 2,5 éjszaka volt, ami jól

mutatja a hétvégi turizmus jellemzőit.

A nyári hónapokban sem sokkal jobb a
helyzet, amíg júliusban 3,3 éj az átlagos
tartózkodás, augusztusban ez a szám csak
2,9 éj volt. Ez annak a trendnek köszön-
hető, hogy egyre inkább a több, de rövidebb

utazásra helyeződik a hangsúly. A Balaton
kezdi elveszteni az elsődleges nyaralási
célpont szerepét, részben az árak draszti-
kus emelkedése illetve egyéb vidéki desz-
tinációk kínálatának bővülése miatt. (Ti-
hanyban hét új szálláshely kapott műkö-
dési engedélyt 2024-ben.) Ami mégis szin-
ten tartja a keresletet az a minőségi szál-
láshelyek számának jelentős növekedése
az utóbbi években. A szállodai és a magán-
szálláshelyek száma is jelentősen bővült,
ezzel megnyílt az út a kevésbé árérzékeny
célközönség előtt, akik többször, de keve-
sebb időre látogatnak Tihanyba.

A németek jönnek legtöbben
A Tihanyba látogató vendégek összeté-

tele hasonló volt, mint az előző években. A
németországi vendégek mellett Lengyelor-
szágból, Szlovákiából és Csehországból ér-
kezett a legtöbb turista, a nyári hónapok-

ban viszont még mindig a német vendégek
között a legnépszerűbb a település. 

A lengyel vendégek jelenléte olyan mar-
káns, hogy érdemes lenne elgondolkodni
azon, hogyan tudnánk jobban koncentrálni
rájuk, marketing eszközök használatával
település és szolgáltatói szinten, illetve
szakmai és partneri kapcsolatok kialakítá-
sával. 

Az egynapos látogatók terén már nehe-
zebb konkrét adatokról beszélni mivel nem
rendelkezünk semmilyen eszközzel,
amellyel ezt mérni tudnánk. Csupán a par-
kolási bevételek tudnak némi támpontot
adni. A 2023-es évhez képest 5 százalékos
növekedést hozott az év első 10 hónapja,
mivel díjemelés nem volt így ez kizárólag a
forgalom növekedésének köszönhető. Ér-
dekes adat, hogy a növekedés nagyrésze
nem a mobilparkolásnak köszönhető, a
készpénzes forgalom és a pótdíjak növe-
kedtek a legnagyobb arányban.

Csökkenő forgalom
A szálláshelyekről érkező adatok viszont

nagyon sokrétűen elemezhetőek. Csak a ta-
valy márciusi, áprilisi és szeptemberi forga-
lom önmagában 6685 vendégéjszakával nö-
vekedett 2023-hoz képest, ha ezt az egész
évi forgalomhoz nézzük, akkor ez elenyésző
szám. Meg is állhatnánk itt és elkönyvelhet-
nénk, hogy ez minimálisan pozitív változás.
De ha megnézzük a statisztikát a forgalom-
ról szálláshely típusokra lebontva, akkor az

6

MILYEN VOLT A 2024-ES SZEZON?

ADATOK
A hivatalos NTAK adatok szerint közel 87 ezer vendég, mintegy 218 ezer vendégéjsza-

kát töltött Tihanyban a 2024-es év első 9 hónapjában. Az itt megszállók többsége, (70
százalék) belföldi turista volt. A belföldi vendégek száma 6 százalékos, míg a külföldről
érkezőké 13 százalékos emelkedést mutat.

A vásárlói kosár mérete változó volt, inkább a végletek jellemzőek: voltak nagyon sokat
költő vendégek és rendkívül keveset fogyasztók.

A Tihanyi Tourinform Irodát 27 ezren keresték fel 2024. első kilenc hónapjában, (tavaly
a 12 hónapban volt ugyanennyi). A látogatók közel fele belföldi volt, a főváros mellett
Pest-, Veszprém-, Győr-Moson-Sopron és Fejér megyéből érkeztek a legtöbben. A Tihanyi
Tájházak a 2023-as bevétel 165 százalékát produkálták, ami a 2022-es év háromszorosát
jelenti bevételben. Hétezer látogató fordult meg az épületekben.
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látszik, hogy csak a Club Tihany maga nö-
velte a forgalmát, több mint 6763 vendégéj-
szakával ebben az időszakban, vagyis a te-
lepülés összesített forgalma valójában
csökkent. Tehát, ha csak az összesített szá-
mokat nézzük, akkor hátra dőlhetnénk, de
amint a különböző szálláshelyekre lebontva
vizsgáljuk a helyzetet látszik, hogy a szállo-
dákat kivéve minden más szálláshely ki-
használtsága csökkent. Ennek részben az
árpolitika, a marketing és az értékesítés hi-
ányosságai az oka. Az elmúlt években nagy
átalakuláson ment keresztül a fogyasztói
magatartás, ami a szálláshelyeket illeti. Ezt
le kell tudni követni vagy legalább törekedni
rá, ebben tud segíteni a turisztikai egyesület
a TDM-el karöltve.

Ki lehet elégedett?
Összefoglalva, a szálláshelyek kihasz-

náltsága és a hatékonysága még jelentő-
sen növelhető Tihanyban, azaz több itt alvó
turistát tudna a település vendégül látni.
Sokszor halljuk, hogy „nyáron teltház volt”,
de az adatok nem ezt mutatják, lehetne
még tovább fejlődni. A jövőben érdemes
koncentrálni a feltörekvő küldőpiacokra és
nagyon fontos, hogy találjunk módot olyan
adatok gyűjtésére, ami a település turiz-
musának elemzéséhez, turisztikai fejlesz-

téseinek tervezéséhez elengedhetetlen. 
Összességében elmondható, hogy a 2024-
es szezon, mind látogatószámban, mind
szálláshelyi forgalomban a tavalyihoz ké-
pest nőtt. Tihanyban a turizmusból szár-
mazó közvetlen és közvetett bevételek nö-
vekedtek. Viszont nem lehet azt kijelenteni,
hogy jó szezonunk volt. Ha csak a forgal-
mat és a vendégszámot nézzük, akkor ez a
látszat, de sajnos az összkép ennél ború-
sabb. Csak nagyon kevés szolgáltató lehet
elégedett a 2024-es évvel.

Juhász Gábor

RENDEZVÉNYEK
A júniusi Levendula Hetek programso-

rozata, a hagyományos Szüreti Napok és a
Gardália voltak a tavalyi év legmeghatáro-
zóbb rendezvényei. A Levendula Hetek kí-
nálata három nagy téma köré csoporto-
sult, a szépség és egészség, a gasztronó-
mia, illetve a tradíció volt ezúttal a fókusz-
ban. A Szüreti Napok rendezvénysorozata
is új színt kapott, ennek keretében osztot-
ták ki a Virágos Tihanyért Verseny díjait, a
Takaros Tihanyi Porták táblákat. Komplett
családi hétvége is társult a rendezvényhez.
A tihanyi gardahalászat emlékének szen-
telt XXII. Gardáliára szintén új helyszínre
került, a Kossuth utca illetve a Mádl Fe-
renc tér szerethető kulisszának bizonyult.

Bár a település nagy fesztiváljaira ta-
valy kisebb volt az érdeklődés azt senki
nem vitatja, hogy Tihany imázsát nagy
mértékben meghatározzák ezek a rendez-
vények. 

VENDÉGÉJSZAKÁK SZÁMA 2022-2023-2024 ELSŐ 9 HÓNAP

összesen január február március április május június július augusztus szeptember

2022 207453 1825 2105 4075 13033 16035 35092 57687 57753 19848

2023 209153 1635 1503 2504 12853 19726 33439 57387 58604 21502

2024 217992 1608 1989 6456 14567 21372 34558 58579 56342 22521

SZÁLLÁSHELY TÍPUSOK KAPACITÁS-KIHASZNÁLTSÁGA 2023

SZÁLLÁSHELY TÍPUSOK KAPACITÁS-KIHASZNÁLTSÁGA 2024

szum VÉ május június július augusztus szeptember

szálloda 109321 37% 54% 76% 80% 46%

üdülőház 57605 20% 51% 75% 76% 31%

magán 38424 23% 31% 54% 56% 25%

szum VÉ május június július augusztus szeptember

szálloda 112353 44% 57% 81% 81% 52%

üdülőház 55348 22% 53% 72% 72% 29%

magán 38228 28% 30% 55% 57% 24%
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PRÉMSZAKÁLL ÉS TORZONBORZ
A tanulás és tanítás legfőbb eszköze a

mese, mert ezen keresztül tökéletesen lehet
nyitott és elfogadó embert nevelni. Ehhez
kapcsolódóan mostanában sokat olvasha-
tunk, hallhatunk arról, hogy érzé ke -
nyítés. Vajon miért lett fontos főleg manap-
ság ez a szó, ez a téma? Miért ajánlják szak-
emberek, hogy több mesét olvassunk?

Mi segíthetne a legjobban mások szem-
üvegén keresztül látni a világot, ha nem
egy simogató mese, ami tanít, megnyugtat,
rávezet, felismertet bennünk valamit.
Marék Veronika Prémszakáll és Torzon-
borz című meséje egyike azoknak, amelyek
épp erre tanítanak. 

Egy kócos, fekete, barátságos kutyus,
Torzonborz története ez, aki találkozik
Prémszakállal. A feledékeny tudós egyfoly-

tában elveszíti mindenét, jobban mondva el-
felejti, hogy hová tette a sapkáját, a sálját, a
reggelijét, a tollát, és mindenét. Könyvku-
pacok között él lakásában, és minden nap
kimegy az erdőbe sétálni. Torzonborz, a na-
gyon jó kutyus is magányos, az erdőben él,
mert a kisfiú, aki annak idején szerette,
most csak a telefonját nyomkodja, és az
aranyhörcsögével játszik. Megunta kutyu-
sát, ezért otthagyta egy erdőben. A tudós
nem szeretné, ha a kutyus vele lakna, úgy
érzi, nagyon jól megvan ő egyedül is. Aztán
egy éjszakára mégis befogadja Torzonbor-
zot, és hamar rájönnek mindketten, hogy
együtt sokkal könnyebb és vidámabb az élet.
A kutyus többé nem fázik, megint tartozik
valakihez, Prémszakáll pedig ha el is veszít
valamit, hűséges ebe hamar megtalálja.

Szeretettel ajánlom ezt a könyvet annak,
akinek van kutyusa, és annak is, akinek
nincs. Szép történet az egymásra találás-
ról, ebben a hideg januári időben.

Horváthné Tóth Ivett

FANTASZTIKUS SPORTTELJESÍTMÉNYEK 
A TIHANY TRAIL TEREPFUTÓ VERSENYEN

Elemi pszichológiai tényező, hogy az ember állandóan összeha-
sonlít - legyen szó például a sport terén, sebességről, időről, tá-
volságról, erőről, teljesítményről. Ezen paraméterek alapján ho-
zunk létre viszonyítási alapokat és igazodási pontokat, amelyek
mentén saját helyünket a sport ranglétráján meg tudjuk határozni.

A terepfutás világában számtalan más külső szempont is befo-
lyásolhatja teljesítményünket, ilyen a szintemelkedés, azoknak
meredeksége, hossza, de a terepviszonyok, mint például a csúszós
vagy küzdelmes ragadós sár, vagy sziklás, gyökerekkel átszőtt ös-
vények, és nem utolsó sorban az időjárási tényezők, legyen elég
csak a szelet, vagy esőt említenem. Ezek az egyedi és különleges
körülmények együttesen teszik vonzóvá számunkra a terepfutást
és határozzák meg iránta tiszteletünket.

Nem csoda, ha leesik az állunk, amikor a Tihany Sport és Sza-
badidő Egyesület által szervezett téli Tihany Trail terepfutó verseny
5 kilométeres Body Box Ice Trail táv befutójánál 23:30-as időt lá-
tunk, amit a verseny többszörös bajnoka Simák Gergő futott, meg-
döntve újra saját pálya csúcsát. Mondhatjuk, hogy a Kerek-hegy
hosszú emelkedőjét már rutinból futja.

Ugyanakkor, szintén meg kellett kapaszkodni, amikor a 15 kilo-
méteres táv befutójánál egy 59:49-es időeredmény tűnt fel, ami
szintén egy fantasztikus pályacsúcs! Ez az eredmény Vásárhelyi
Máté hegyifutó válogatott elképesztő teljesítményét dicséri. Ilyen-
kor az alapozó időszak kellős közepén ezek az időeredmények le-
nyűgözőek. 

A versenyen napján négy mezőnyben 401-en álltak rajthoz a
bencés iskola alsó udvarán.

Az iskolát tehetséges futók képviselték. Az 5 kilométeres pályán
Péley Hanna (6. osztályos tanuló) korosztályában első (35:12) lett,

Szalontai Kincső (8. osztályos) harmadik (42:05) lett, Déry Hunor
(5. osztályos) első (29:55), Kiss Rókus (4. osztályos) pedig második
helyen (30:01) végzett saját korosztályában.

Szervezőként meg kell említenem, hogy ezek az eredmények
nem születtek volna, ha az Erdőnjárók csapata nem segít az ösvé-
nyekre kidőlt fák eltávolításában és a belógó ágak levágásában.
Ezúton is köszönjük munkájukat!

Marsó Barna

Könyvajánló

Az úgy esett, hogy tavasszal az Olvasólámpa irodalmi
délutánunkra ellátogatott Tihanyba Senye Ilona
meseterapeuta, aki egy igazi mesehangulatú délutánt varázsolt
a könyvtárba. Ősszel viszontlátott bennünket, de nem ám
akárhol, a saját jurta mesebirodalmában, Nemesszalókon.

A kapun belépve, egy, a gyümölcseitől roskadozó körtefa mellett
néztünk körül a kis birtokon, ahol a kerítésléceken ki-kidugta a
fejét Bözsi és Borcsa, a két törpekecske. A jurta a kert egyik szeg-
letében állt. Ilona megkért minket, hogy húzzunk egy-egy mese-
kártyát, majd lépjünk be a barátságos jurtába. Gyönyörű, simogató,
meleg őszi idő volt aznap, a két kecskegida is vígan követett ben-
nünket, így hát egyáltalán nem bántuk barátságos társaságukat.

Puha plédekre telepedtünk, körbe ültünk, majd előkerültek a
kártyák, és mindenki elmondhatta, ki melyiket és miért válasz-
totta. A mesetérkép képi világát megismerve, elhelyeztük rajta
megszemélyesített kavicsainkat. Ismerkedtünk érzéseinkkel, majd
elérkezett a mese ideje, melyet Ilona úgy, ahogy kell, kalapban, fej-
ből mondott el nekünk. Míg hallgattuk, belehelyezkedtünk a tör-
ténetbe, majd beszélgettünk róla, ki-ki az adott élethelyzetéből fa-
kadóan, saját érzéseit követve.

A nap már lenyugvófélben járt. Nemesszalókon, akkor és ott,
történt valami. A jurtában egy más világban éreztük magunkat,
ahol a megszokott szó is másként hat, talán ezért, ki tudja, hihe-
tetlen nyugalom szállt meg bennünket.

Kifelé menet megismerkedtünk a birtok többi állatával, a bir-
kákkal, a cicával, Bobo kutyussal. Megbeszéltük, hogy ellátoga-
tunk még erre a csodás helyre, ahol kedvességgel mérik az időt,
és elhozzuk azokat a csoporttagokat is, akik ezen a délutánon nem
lehettek velünk. Így volt, nem így volt, minden szavam igaz volt, aki
nem hiszi, járjon utána. Horváthné Tóth Ivett

JURTAMESÉK



ELTAKARÁS ÉS FELTÁRÁS
Géczi János költő-író, képzőművész, biológus, antropológus,
Részletek a Feltakarásból című tárlata látható a Bencés
Apátsági Múzeum Galériájában. A kiállított dekollázsok
tulajdonképpen az időnek és az emberi beavatkozásnak
köszönhetően roncsolt óriásplakátok, eredeti funkciójuktól
megfosztatott, több rétegben felülragasztott, hámló-foszló
felületek, amelyeket minimális beavatkozással, tépéssel,
visszaragasztással alakított művekké az alkotó.

- A dekollázs a dolgok természetét leginkább imitáló művészet,
ami engem nagyon vonz – így Géczi János, aki 2024 nyarán a bu-
dapesti Műcsarnokban Feltakarás címmel mutatta be a közterek-
ről származó dekollázsit, amelyeket aztán a Műcsarnok faláról is
lekapart, -részben ezek láthatók most a tihanyi tárlaton. 

Géczi János az utolsó polihisztorok egyike. A biológusként vég-
zett alkotót a szélesebb közönség elsősorban íróként, költőként
tartja számon, de a képzőművészeti-vizuális nyelvvel való kísérle-
tezése is több évtizedre nyúlik vissza. Képzőművészete a street art-
hoz áll közel. Alapanyaga a nagyvárosi környezethez és a fogyasztói
kultúrához erősen kapcsolódó óriásplakát, Géczi a beavatkozásai
révén egyszerre használja és kérdőjelezi meg ennek a kultúrának
a formáit és érvényességét. 

Dekollázsaiban egyszerre van jelen az eltakarás és a feltárás

mozzanata. A művek köztes állapotot állandósítanak: a fosztás,
roncsolás révén új jelek, mintázatok jelennek meg, amelyek új
rendszerré, jelentéssé, képpé szerveződnek – mintha a szétesés
és újraszerveződés kimerevített pillanatának tanúi lennénk. 

A kiállításmegnyitón Korzenszky Richárd emeritus perjel mon-
dott köszöntőt, a kiállítást Kukorelly Endre, József Attila-díjas
költő nyitotta meg.

A Részletek a Feltakarásból február 27-éig látogatható.
mt
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Február 22-én, szombaton rendezik meg a VI. Tihanyi Bencés Bált,
amelyre a Tihanyi Bencés Apátság, mint szervező szeretettel invi-
tálja a tihanyiakat, az egyházközség híveit, a környékbelieket, az
apátság barátait illetve támogatóit.
A mulatságot - gazdag programkínálattal és bőséges ellátással

(all inclusive) – az egykori tihanyi apátsági pincében rendezik meg.
A rendezvény jótékonysági célú: a Tihanyi Bencés Iskola oktatási-
nevelési céljaira és infrastruktúrájának fejlesztésére fordítják a
tombolából befolyt összeget valamint a felajánlásokat. Jegyeket
az apátság látogatóközpontjában lehet vásárolni.

16. TÉLI TIHANY 
TELJESÍTMÉNYTÚRA
Február 1-én, immár 16. alkalommal rendezik meg a
téli teljesítménytúrát a Tihanyi-félszigeten. 
A résztvevők a közkedvelt öt távon (20-, 15-, 10 kilométer
illetve gyerek és senior táv) ismerhetik meg hazánk
első Tájvédelmi Körzetének természeti kincseit és
történelmi nevezetességeit. 

A rajt és a cél helyszínéül egyaránt a Belső-tó déli partján,
a Bencés Iskolától 150 méterre felállított rendezvénysátor
szolgál, ahol reggel 8-11 óra között várják a nevezőket.

A leghosszabb 20 kilométeres táv útvonala: Belső-tó -
Akasztó-domb - Aranyház - Gejzírmező - Újlaki templomrom
- Horgásztanyák - Csúcs-hegy - Apáti-hegy - Kis-erdő - Óvár
-Barátlakások - Hajóállomás - Kálvária - Apátság - Belső-tó. 

A sikeres túrázás érdekében több helyen frissítést, a cél-
ban pedig a teljesítésért járó emléklap és jelvény mellett
meleg ételt kapnak a túrázók. Az elmúlt évek szokásainak
megfelelően a tihanyi lakosok és a Bencés Iskola tanulói
nevezési díj fizetése nélkül vehetnek részt a rendezvényen.

- A bevezetett létszámkorlát miatt azt kérjük, hogy a
túrán indulni szándékozók mihamarabb regisztráljanak a
www.balatontura.hu honlapon, mert gyorsan fogynak a
szabad helyek. Ezzel jelentősen megkönnyítik maguknak
a versenyen való indulást a szervezőknek pedig segítenek
a rajtoltatás gyorsításában – nyilatkozta lapunknak Csiba
Ágoston a túra főrendezője.

A Belső-tó partján felállított rendezvénysátorból indulnak
és a túra végén oda érkeznek a résztvevők, akik a Bencés
Iskola aulájában étkezni illetve melegedni is tudnak majd.

A rendezvény iránt érdeklődők az alábbi elérhetősége-
ken kaphatnak bővebb felvilágosítást: www.balatontura.hu,
info@balatontura.hu, +36 20 438 67 00.
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TIHANYI BETLEHEMEZÉS A MÚLT SZÁZADBAN
Apám, Csizmazia Márton (1920) elmondása szerint: Az én

időmben kezdődött a betlehemezés Tihanyban, előtte nem volt.
Az évszámot nem tudom pontosan megmondani. Ahol a Csizma-
zia Gyula bácsiék háza van, ott lakott Pista bácsi és ő kezdte ta-
nítani a betlehemezést. Aztán én is bekerültem. Ott volt még a
Kötél Pali bácsi, Csizmazia Gyula, Marczali Gyula, Varró Józsi.
Pista bácsi csinálta a betlehemet, jó nagy volt. Síkos volt az út,
majdnem el is estem vele, de kitartottam és így nem törött össze.
Majdnem megvertek érte. Talán fából voltak a figurák. Hát a fa-
luban általában beengedtek a házakba, örültek nekünk. Kaptunk
érte pénzt, meg amit adtak. Az én szövegemet máig is tudom:
Szabad-e betlehemet behozni. Szabad-e betlehemet köszönteni
szép kápolnával. Akkor bementünk és utána azt mondtam: Di-
csértessék a Jézus Krisztus. Tisztességgel bejöttem, ha a gazda
ki nem kurgat. A „kurgat” az a kerget-et jelentette. Voltak fiatal
pásztorok, ők mind elmondtak egy történetet. Például: Valahol a
gazda akkora kolbászt akasztott a nyakunkba, hogy az egyik végét
én rágtam a másik végét meg a jeruzsálemi hegyoldalban a ku-
tyák. Még lementünk a komphoz is. A révészek ott laktak a Rév-
házban, aztán jöttek fel a faluba négyen-öten. A Pálfi Gyula bá-
csiék előtt a keresztnél találkoztunk velük. Jó nagy hó volt. Azt
mondták. hogy ha itt megcsináljátok, akkor kaptok pénzt. Meg is
csináltuk és befeküdtünk a nagy hóba is.” – így szóltak apám sza-
vai.

Saját visszaemlékezésem szerint:1962-ben került Tihanyba
Dóczy László plébános (korábban domonkos rendi szerzetes).
Dóczy László fiatalemberként dinamikusan megszervezte az egy-
házközség életét. Köztük nekünk, gyerekeknek is betanított egy
szép betlehemes előadást. Volt benne szöveg, vers, ének. Népi ka-

cifántos fordulatokat már nem tartalmazott az előadás. Készítet-
tünk betlehemet. A Kötél Lajos bácsitól kaptunk a betlehembe egy
régi bárány figurát is, ezzel jártuk a falut. Kaptunk süteményt,
pénzt, almát, diót, egy nagy tarisznyába gyűjtöttük. A nap végén
aztán kiborítottuk és elosztottuk egymás között. Néhol nagyon
örültek nekünk, mert előtte több évvel ilyen már nem volt. Néha
össze-vissza csókoltak bennünket. Persze volt olyan is, amikor
azt mondták, hogy pénzt adnak, de ne menjünk be. Csizmazia Jó-
zsef és Antal (Csülök), Torma Kálmán, jómagam és Sándor bá-
tyám voltak a csapat tagjai. Arra emlékszem, hogy a Torma Kál-
mánnal pásztorok voltunk, amit nagyon élveztünk. Nagy hó volt,
jó volt bemenni a fűtött lakásokba. Volt ahol még agyagos volt a
szoba, hiszen akkor még egy paraszti falu volt Tihany. Sok házba
bejutottunk ahová amúgy nem jutottunk volna be. Bátyámmal egy
nagy, több személyes szánkót vettünk a pénzből, mert igazán nagy
szánkónk nem volt. Volt egy másik csapat (neveket nem írnék),
akik úgy gondolták, hogy ez jó üzleti tevékenység és velünk pár-
huzamosan elkezdtek betlehemezni. De aztán az egyik este a Szu-
nyogh Vendéglő előtt összevesztek a pénzen, verekedés lett belőle
és még a betlehemet is összetörték. Még másnap is ott volt a
nyoma az utcában. Aztán Dóczy Lászlót 1964-ben elhelyezték Aj-
karendekre, utána már emlékezetem szerint nem volt betlehe-
mezés. 1991-ben Kovács Tiborral készítettük egy betlehemet és
ő a cserkész csapatával alakított egy betlehemező társaságot. Az
akkori aszófői plébános Süle Lajostól kaptak egy betlehemes szö-
veget és azzal járták a falut. A következő években megmaradt ez
a hagyomány mind a mai napig a Római Katolikus Egyházközség
szervezésében.

Csizmazia Márton

Viski Károly felvétele 1930 körül készült
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REJTVÉNY
A Tihanyi táj különlegességét többek között a három tó jelenléte adja. A Balaton, a Külső-tó, valamint a Belső-tó is úgy alakult ki, hogy a
félsziget sajátossága, a vulkáni kráter megtelt esővízzel. Mi közös van még a három tóban?
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REKORDÉV A HAZAI TURIZMUSBAN
A kiemelkedő 2023. évi eredményt 11 százalékkal megfejelve
minden korábbinál több, közel 18 millió turista érkezett a
magyarországi szálláshelyekre 2024-ben. Az általuk eltöltött
vendégéjszakák is közel 6 százalékkal bővültek, több mint 44
milliós számuk szintén új rekordot jelent az előzetes adatok
alapján. Soha ennyien nem utaztak hozzánk külföldről, soha
nem pihent ennyi hazai vendég az országhatáron belül és soha
nem keletkezett ennyi bevétel a szálláshelyeken – ismertette
Guller Zoltán, a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ)
elnöke a hazai turizmus 2024-es teljesítményét értékelő
sajtótájékoztatón. 

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ adatai alapján
tavaly új, 17 százalékos növekedési rekordot beállítva, minden ko-
rábbinál több, 8,7 millió vendég érkezett külföldről hazánk tájait
felfedezni. A nekik köszönhető vendégéjszakák meghaladták a 22
milliót. Az eredményekhez jelentős mértékben járultak hozzá a
magasan szárnyaló légiforgalmi adatok. November végéig 16 millió
utas fordult meg a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtéren,
ami közel ötödével múlja felül a megelőző évi adatokat. 

A 2024-es új rekordév eredményeiben jelentős része volt a fő-
város kirobbanó teljesítményének. Budapest tavaly minden koráb-
bit meghaladva 6 millió külföldi turistát vonzott, csaknem 14 mil-
liós külföldi szálláshelyi forgalma pedig közel 15 százalékkal

emelkedett. Mindez azért is fontos, mivel itt keletkezik az összes
magyarországi nemzetközi vendégéjszaka mintegy hatvan száza-
léka. 

Mindemellett a belföldi vendégforgalom is jelentős növekedést
ért el, a 9,3 millió hazai turista minden korábbinál több, összesen
22 millió vendégéjszakát töltött el pihenéssel amagyarországi
szálláshelyeken. – Miközben Európa-szerte látszik, hogy a belföldi
turizmus általában stagnál, és néhol már a főszezonban is csök-
ken, büszkék vagyunk arra, hogy a tavalyi, hazai eredményeket
ezen a téren is növeltük− mutatott rá Guller Zoltán.

A hazai térségek forgalmát tavaly is a fürdővárosok húzták lát-
ványosan. Az öt legtöbb vendégéjszakát produkáló vidéki település
Siófok, Hajdúszoboszló, Hévíz, Balatonfüred és Zalakaros volt,
ezek mindegyike 2023-hoz képest is jelentősen tudta növelni for-
galmát. A Balaton töretlen népszerűségét jól mutatja, hogy a tér-
ség szálláshelyei adták a hazai vendégforgalom közel egyötödét.
A Balaton 2024-ben több mint 3 millió vendéget fogadott, közel 7
százalékkal többet, mint az előző évben, a vendégéjszakák száma
pedig tavaly átlépte a 9 milliót. 

A forgalmi sikerek a bevételekben is jól láthatók. A magyar
szálláshelyek 1050 milliárd forint bevételt értek el 2024-ben, míg
a vendéglátóhelyeken elköltött összeg elérte a 2005 milliárd forin-
tot − foglalta össze az MTÜ elnöke.
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